
PREFEITURA DE 

AQUIRAZ 
CUIDANDO DA NOSSA GENTE 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTA 
CHAMAMENTO PÚBLICO Ng 18.001/2024 

Objeto: CHAMAMENTO PÚBLICO VISANDO A PROSPECÇÃO DE MERCADO DE 
IMÓVEIS EM AQUIRAZ/CE, DISPONÍVEIS PARA A LOCAÇÃO, DESTINADOS AO 
FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, 
AQUICULTURA, PESCA E RECURSOS HÍDRICOS, TUDO CONFORME TERMO DE 
REFERÊNCIA — TR E ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR — ETP. 

Aos 30 (trinta) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove 
horas e dez minutos, reuniu-se a Comissão de Contratação de Bens e Serviços 
Especiais - CCBSE da Prefeitura de Aquiraz, Estado do Ceará, no auditório do Paço 
Municipal, localizada a Rua da Integração, S/N, Centro, Aquiraz, Ceará, composta 
pelos seguintes membros: Karine dos Santos Costa Nogueira - Presidente, Marília 
Moreira de Freitas e Ana Tomácia Moreira de Freitas, como Membros, para que 
fossem recebidos os requerimentos de credenciamento de imóveis disponíveis 
para locação que atendam às especificações do edital referentes ao 
CHAMAMENTO PÚBLICO N° 18.001/2024 CP. A Senhora Presidente declarou que 
estavam abertos os trabalhos da presente sessão. Ato contínuo, a Presidente 
informou que a sessão presencial será gravada conforme previsto no Art. 17, § 2°, 
Lei N° 14.133/2021, considerando que o site www.compras.gov, não dispõe de 
dispositivo para proceder a sessão de forma eletrônica. Após, a Presidente 
informou que nenhum proponente se fez representar nesta sessão. Em ato 
contínuo, a Presidente procedeu a verificação no email institucional, qual seja, 
licitacao@aquiraz.ce.gov.br, identificando a manifestação de um proponente, 
sendo ela a Sra. MARIA DO CARMO FERREIRA FAÇANHA, portadora do CPF 
192.565.743-49. Em seguida a lista de presença foi assinada pelos membros da 
Comissão. Após, a Presidente consultou o Sistema de Cadastro de Fornecedores — 
SICAF, o que foi atestado que a proponente se encontra devidamente cadastrada 
conforme anexo. Após, a Comissão iniciou as rubricas e análise da documentação, 
conforme edital correspondente. Após a devida análise, a proponente acima 
obteve seu requerimento de credenciamento DEFERIDO. Em seguida, a Presidente 
solicitou que o proponente seja comunicado através de e-mail quanto a visita 
técnica para que seja feita a avaliação e estudo do leiaute do imóvel apresentado 
na proposta de locação de imóveis, a ser realizada pela Comissão de Avaliação do 
município. Neste momento, a sessão será suspensa e após a realização da visita 
técnica, avaliação e estudo de leiaute por parte da Comissão de Avaliação do 
município, o procedimento será retomado, onde, nessa situação, o processo 
administrativo deverá ser encaminhado para a respectiva ecretaria, para a devida 
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instrução de processo administrativo de inexigibilidade de li itação; r ndo 
que houve somente uma proposta de imóvel com equivalên .rde especif ações 
que atendam ao edital de chamamento público e ao ETP e cujas isticas de 
instalações e de localização tornem necessária sua escolha. A Presidente informou 
ainda que declarado o resultado do julgamento, a Agente responsável da 
Comissão de Contratação abrirá prazo mínimo de 03 (três) dias úteis para 
apresentação de recurso quanto ao julgamento, que poderá ser encaminhado por 
e-mail, conforme Art. 165 da Lei N2 14.133/21. Nada mais havendo a tratar deu-se 
por encerrada a presente sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, 
que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão de 
Contratação de Bens e Serviços Especiais - CCBSE. Aquiraz, Ceará, em 30 de abril 
de 2024, às 10h36min. 

COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO DE BENS E SERVIÇOS ESPECIAIS - CCBSE 
FUNÇÃO NOME 

Presidente: Karine dos Santos Costa Nogueira 

Membro: ~dia Moreira de Freitas 

Membro: Ana Tomácia Moreira de Freitas 

ASSINATURA(S) 

PARTICIPANTE(S) CPF ASSINATURA(S) 

MARIA DO CARMO FERREIRA FAÇANHA 192.565.743-49 ENVIOU POR EMAIL 

Paço Municipal Carlos Augusto Matos Pires Rua da Integração - Cervo - Aqu:raz,CF 
CEP 61 700-000 CNPJ- 07 911 696,0001-57 
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